

ట్రాన్స్ఫార్మర్ కాలిపోయి 15 రోజులాయె..

అయినా పట్టణ విద్యుత్ అధికారులు

రైతులే లిఫ్టింగ్ సింబలిక్ తరలించినా ఫలితం చూస్తూ

దేవరపల్లెలో ఎందుకున్న నారుమళ్లు

దేవరపల్లె, జూన్ 22: ట్రాన్స్ఫార్మర్ కాలిపోయి పక్షం రోజులైనా మరమ్మత్తు చేయకపోవడంతో పంటలకు నీరందని దుస్థితి మండల కేంద్రంలో నెలకొంది. కాలిపోయిన ట్రాన్స్ఫార్మర్ను మరమ్మత్తు చేసే పంపునెట్లు పనిచేసిన, విద్యుత్ అధికారులు పట్టణంకోసం పంపునెట్ వారందరినీ అడిగి తున్నారని చలుపురు రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. దేవరపల్లెలోని గడ్డ చెల్లెల వద్దే దారిలో ఎస్ఎస్ 99 నంబర్ ట్రాన్స్ఫార్మర్ కాలిపోయి పక్షం రోజులైంది. దీంతో ఐదుగురు రైతులకు చెందిన సుమారు 15 ఎకరాలకు మోటార్ల ద్వారా నీరు పెట్టలేని పరిస్థితి నెలకొంది. మరోవైపు దుస్థితి దుస్థితి ఎందుకున్నాయని, నారుమళ్లు అడిగి తున్నారని రైతులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. విద్యుత్ అధికారులు పట్టణంకోసం పంపునెట్ వారందరినీ అడిగి తున్నారని సింగరాజుపల్లిలోని రిపేరింగ్ సెంటర్ కు తరలించినట్లు వారు తెలిపారు. దీనిపై పలుమార్లు విద్యుత్ అధికారులను సంప్రదించగా వస్తూనే చెప్పి పంపునెట్లను తప్ప పరిష్కారం కావడం లేదని చలుపురు వివరించారు. కేసీఆర్ పాలనలో ట్రాన్స్ఫార్మర్ కాలిపోవడం అప్పుడే అప్పటి వరకూ అప్పుడే నారుమళ్లు చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక దీనికి భిన్నంగా ట్రాన్స్ఫార్మర్ కాలితే



దేవరపల్లెలో ట్రాన్స్ఫార్మర్ గడ్డ

మరొకటి రావడానికి రోజుల తరబడి ఎదురు చూడాల్సి వస్తున్నదని రైతులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా ట్రాన్స్ఫార్మర్ విషయమై ఏకా సుధాకర్ ను వివరణ కోరగా రెండు రోజుల్లో కొత్తది తెచ్చి బిగిస్తామని వివరించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

హనుమకొండ

5 ఆదివారం 23 జూన్ 2024 HANUMAKONDA

నీట్ పేపర్ లికేజీపై విద్యార్థి సంఘాలు భగ్గుమనాయి. పరీక్షను వెంటనే రద్దు చేయాలి అంటేనే నిడమింట్ చేశాయి. ఈవేరకు శనివారం ఉమ్మడి జిల్లాలో నిరసనలు పెట్టబడ్డాయి. నర్సంపేటలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు మద్దతుగా సాబితా లలి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో ఒక రోజు నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. హనుమకొండలో వీడిఎస్యూ, ఎస్ఎఫ్ఎ నాయకులు, విద్యార్థులు నిరాహార తీక్షణికి సిద్ధమై ఉన్నారు.

- జనగామి, జూన్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) / హనుమకొండ/నర్సంపేట/హనుమకొండ చొరస్థా



నర్సంపేటలో రాస్తారోకో చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

- పేపర్ లికేజీకి ప్రధాని మోదీ బాధ్యత వహించాలి
- నర్సంపేటలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో రాస్తారోకో
- జనగామిలో ఒక్క రోజు నిరాహార దీక్ష
- హనుమకొండలో షకాధ్యులతో పీడిఎస్యూ నిరసన

నీట్ రద్దు చేయాలని కోరుతోంది..

భగ్గుమనై, విద్యార్థి సంఘాలు

నీట్ను రద్దు చేయాలని బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ నాయకుడు సుధాకర్ వినయభాష్యుడు, పట్టణ అధ్యక్షుడు దేవోజ్ హనుమకొండ అధ్యక్షులు సర్పంచ్ పేటలోని అమరవీరుల స్తూపం వద్ద రాస్తారోకో చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పీఎం రేపట్లపై, కేంద్ర మంత్రుల కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ నీట్ అవకాశాలపై ఎందుకు సగ్గుందించడం లేదని ప్రశ్నించారు. గవర్నర్ చొరస్థా తీసుకుని ఈ సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు. లేకుంటే బీఆర్ఎస్ పై ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపడుతుందని హెచ్చరించారు. నీట్తో జనాభా ఎక్కువున్న రాష్ట్రాలే లాభపడతాయి, తక్కువ జనాభా ఉన్న తెలంగాణకు అన్యాయం జరుగుతున్నదన్నారు. తక్షణమే క్యాబినెట్ సమావేశం నిర్వహించి నీట్

నుంచి రాష్ట్రం వెంట త్రా కావాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు నల్ల రవిందర్, మురహరరాజ్, విప్లవ రత్న, ఎర్ర శ్రీకాంత్, బిష్ణు, అజయ్, బో లెమియా, శంకర్, తరుణ్ పాల్గొన్నారు. సాబితా లలి అధ్యక్షులతో ఒకరోజు దీక్ష నీట్ను వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సాబితా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో న్యాయవాది సాదిక్ అలీ విద్యార్థులు, సంఘాలతో కలిసి శనివారం జనగామి ఆర్డీసీ చొరస్థాలో ఒకరోజు నిరాహార దీక్ష చేశారు. ఇది లక్షల మంది విద్యార్థులకు సంబంధించిన అంశమని, కేంద్రం వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలి కళ్ళీ నుంచి కనాకుమూరి వరకు ఉద్యమస్తూరని సాదిక్ అలీ హెచ్చరించారు. దీక్షలో హనుమకొండలోని వ్యవస్థాపకుడు మహర్షి యాకూబ్ పాపా, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు అన్నార, యాకూబ్, ఏఎస్ఎస్ఎ నాయకుడు సంపత్, జరసం ప్రతినిధి సాయి, ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయ సంఘం ప్రతినిధి యాకూబ్ అలీ, అవాజ్ కమిటీ ప్రతినిధి అజహరద్దీన్, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధి మార్కెట్ దీప్తి, మైనార్టీ నాయకులు మనీ ఉర్ రహ్మాన్, అజీమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. బీజేపీ మోదీ ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాలి నీట్ పేపర్ లికేజీ పుటకు కేంద్రంలోని సరేంద్రమోదీ ప్రభుత్వమే



జనగామిలో సాబితా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో నిరాహార దీక్షలో పాల్గొన్న విద్యార్థి సంఘాలు

బాధ్యత వహించాలని పీడిఎస్యూ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బీ నరసింహారావు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం హనుమకొండలోని జూనియర్ కాలేజీ వద్ద లీకేజీ పుటకు నుపాంగ్ వివారణ జరపాలని షకాధ్యులతో నిరసన చేపట్టారు. నీట్ లికేజీపై ప్రధాని మోదీ సగ్గుందించాలని, బాదిత విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సుప్రీంకోర్టు సీట్టింగ్ జడ్జిత్ వినావంశీకారి, డోమలకు కరినంగా శిక్షించాలని, వెంటనే కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి రాజీనామా చేయాలన్నారు. నేపాల్ టెక్నిక్ ఏజెన్సీ (ఎన్టీఏ)ని వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో పీడిఎస్యూ నాయకులు వై దివక్ మహేంద్ర, ఏ గోపీ చంద్, వీ రాజు, సాయిచంద్, నాని, గజేష్, శ్రుతి, అనిక, ప్రణవి, కీర్తిక, కృషిక, అనిక, సుందర, ప్రియ, ఊర్విశ్ పాల్గొన్నారు.

ఇప్పట్ల రాదని చెప్పింది..

ఎన్నోసార్లు ఆపీసకు పోయి ట్రాన్స్ఫార్మర్ కోసం అడిగితే రెండు రోజుల్లో వస్తుందని చెప్పి పంపిస్తుంది. శనివారం మరొకరి పోతే ట్రాన్స్ఫార్మర్ రిపేరింగ్ సెంటర్ నంబర్ ఇచ్చారు. అక్కడికి పోన్ చేసి విషయం అడిగితే ఇప్పట్ల రాదన్నారు. నారుమడి, దుస్థితి దుస్థితి ఎండింది. 15 రోజుల నుంచి నీరు లేక వాసకాలం నాట్లు ఆలస్యమైతాయి. రెండు నెలల కింద ఒకసారి కాలింది. వారం రోజులకు ఇచ్చింది. నెల కింద మళ్ళీ కాలింది. 15 రోజుల నుంచి సాగు నీళ్లు లేక తీవులు పడుతున్నాయి.



- సుకరబోయిన యాదయ్య, రైతు

బకీల్ల నీళ్లు మోసుకొస్తున్నా..

ట్రాన్స్ఫార్మర్ కాలి 15 రోజులైతూన్నది. నార్లు ఎండితున్నాయ్, దుక్కులు పక్కన పలిగనయ్. వానకాలం నెట్టిమిడికి వచ్చింది. నార్లు పోసినం. నీళ్లు లేక నాట్లు లేటయితున్నయ్. ఇక రెండు అవుల తాగడానికి నీళ్లు లేకుంటే దూరం నుంచి బకీల్ల తెచ్చి తావుతున్నం. కర్రపాటి నుంచి చుట్టూ తిరిగి యావట్లొస్తాంది. దబ్బున కొత్తది తెచ్చి ఫీట్ చేసి దుక్కులు దున్నుకుంటం. ఎన్నడు లేదీ కర్రతోళ్లు ఇంత ఆలస్యం చేస్తుండం.



నీటి పంపింగ్ లేక ఎండిన దుక్కులు

'తెలంగాణ రాక ముందు కరెంట్ కష్టాల గురించి చెప్పకుంటు పోతే ముచ్చట బడవది. ఒకటా..

రెండా.. ఎన్నో కష్టాలు వడ్డం. అమ్మడు 2014కి ముందు నక్కగ ఇయ్యక ఎంత అగమైనమో ఇంకా మరించలే. రాత్రిపూట కరెంట్లు రైతులు ఎంతమంది నచ్చిపోయినో లెక్కలేదం. ఒక్కరైతులే కాదు.. కరెంట్లు నమ్ముకొని పనిచేసేటోళ్ల మంతా అలిగిన పడ్డం. మళ్ళీ కేసీఆర్ పుణ్యము అని 24 గంటల కరెంట్, పుష్కలంగా నీళ్లుచ్చినంక తొమ్మిదొచ్చినం. గిట్ల మా రంది తీర్చి కష్టాలు దూరం చేసిన కేసీఆర్ ను పట్టుకొని ఇప్పట్లోని కాంగ్రెస్కు బద్దనాం చేయడం మంచిది కాదు.. పాలన నక్కగ చెయ్యక.. పాత కష్టాలన్నీ ముందర పెట్టుకుంటు ఆయనను అనుడు వడ్డవి కాదు.. ఆయన ఏం చేసిందో.. ఎట్ల చేసిందో కానీ, రాష్ట్రం మంచిదైందనేది మాత్రం నిజం అని సబ్బం ద వర్గాల ప్రజలు కుండబద్దలు కొట్టి చెప్పారు.

- నమస్తే నెట్వర్క్, జూన్ 22

ఎన్టీఏను రద్దు చేయాలి..

నేషనల్ టెక్నిక్ ఏజెన్సీ (ఎన్టీఏ)ని రద్దు చేయాలని ఎస్ఎఫ్ఎ జిల్లా కార్యదర్శి మంద శ్రీకాంత్ డిమాండ్ చేశారు. బాలసముద్రంలో విద్యార్థులతో కలిసి రాత్రి తీసి ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఎ జిల్లా అధ్యక్షులు కార్యదర్శిలు సాబితా, మంద శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ.. నీట్ తరహాలో యాజ్ఞి నెట్ ఎగ్జామ్ లోనూ అవకాశాల జరిగియిన ముందుగానే పరీక్షను రద్దు చేయడం సిగ్గు చేటున్నాయి. కేంద్రం నిర్వహించే పరీక్షల్లో అవకాశాలు, కంప్యూటరీ బయోటెక్నాలజీ మోడి ప్రభుత్వానికే నాధ్యమని ఎత్తుతూనే వచ్చారు. మెడికల్ అడ్మిషన్ ప్రక్రియను రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలే నిర్వహించాలని, నీట్లో అవకాశాలకు నైతిక బాధ్యత వహిస్తూ కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ రాజీనామా చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో చరణ్, అద్వైత్, రామ్, నందిని, కల్కాణి, రమ్య, ప్రవళిక, అనూప, సందీప్, చరణ్, రాజకుమార్, నిశిత, వైభవి పాల్గొన్నారు.



హనుమకొండ : బాలసముద్రంలో ధర్నా చేస్తున్న ఎస్ఎఫ్ఎ నాయకులు, విద్యార్థులు

కరెంట్లు పె ఆటలొద్దు..!

అప్పీటు ఆగం చేసింది చాలు

- 2014కి ముందు ఎట్టునోలో మరలించాలే
- నక్కగ ఇయ్యక ఇప్పుడు నిందలా?.. మండపడుతున్న సబ్బం ద వర్గాలు

కేసీఆర్ వాయాల కరెంట్ పోవుడు ముచ్చలే లేదు
 మహావేషపూర్వకం : నాకు రెండికరాల భూమి ఉంది. వ్యవసాయమే మాకు జీవనాధారం. నాకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే రైతులకు నాణ్యమైన కరెంట్ అందింది. గడిచిన పదేండ్లలో ఏనాడూ కోత లన్న ముచ్చలే లేదు. రైతులు సంతోషంగా వ్యవసాయం చేసుకున్నారు. కొత్తగా వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కరెంట్ ఎప్పుడు అక్కడో.. ఎప్పుడు పోతో అర్ధశాని పరిస్థితి దాపుంచింది. గిట్టుతున్న రైతులు వ్యవసాయం చేసినట్లే. కరెంట్ నక్కగ లేకుంటే పంటలకు నీళ్లు ఎట్ల అందుతాయి. గతం పంటలకు మంచిగా వచ్చినయ్.. పథకాల బ్లంతు అందినయ్. గిట్టుడు కరెంట్ నమ్మకతోనే మళ్ళీ మునుపటి పరిస్థితి కనబడతాయి. తెలంగాణ రాక ముందు నిరంతరం కరెంట్ కోతలతో రైతులకు కన్నీళ్లు తప్ప ఏం మిగిలేది కాదు. గల్ఫాబాధి పరిస్థితుల్లో రైతులు సంకోపంగా బతకాలని అప్పటి సీఎం కేసీఆర్ కరెంట్ కష్టాలు లేకుండా చేసిందికే పక్క రాష్ట్రాల నుంచి కొనుగోలు చేసి అందించింది. గానూ గొప్ప నాయకుడిని కాంగ్రెస్కు తప్ప పట్టుడు మందిరాడారు. కేసీఆర్ తోనే రైతులందరికీ న్యాయం జరిగింది.



- ఎంజీ సలిం ఖాన్, రైతు, మహావేషపూర్వకం, జయశంకర్ భూపాలవల్లి జిల్లా

మోటార్ల కాడ కాపలా ఉన్నం

వెంకటాపురం (నూగూరు) జూన్ 22 : తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు పంటలకు నీళ్లు పెట్టుకునేందుకు మోటార్ల కాడ ఆర్ధరాత్రులు కాపలా పడుతున్నం. ఎప్పుడు అక్కడో ఎప్పుడు పోతావో తెలియని పరిస్థితుల్లో కరెంట్ కోసం ఎదురుచూస్తుంటు పురుగు, పుట్ల బారిన పడేటోళ్లం. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత రైతులకు 24 గంటలు ఉచిత విద్యుత్తును అందించినం. అప్పటి నుండి రాత్రి పూట బాయిలకాడికి పోయి తిప్పలు తప్పింది. మళ్ళీ కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంట్ నమ్మకం ఎప్పటి కాలాన్ని గుర్తు తెస్తోంది. ఇప్పుడే గిట్టుడు ముందు ముందు ఇంకెన్నో కష్టాలు పడాలి అర్ధమైతలేదు. రాష్ట్రం ఒక్కరు కూడా ఇబ్బంది పడొద్దని ఎక్కడి నుంచే కరెంట్లు కొనుగోల్చి ఇతే కాంగ్రెస్కు ఉన్న దానిని నక్కగ చెయ్యక కేసీఆర్ మద బురదజల్లుకు సగ్గుంది కాదు.



- గడ్డం వివేక్, రైతు, వెంకటాపురం (నూగూరు)

రోజుకు రూ. 200 నష్టపోతున్నం..

హనుమకొండ, జూన్ 22 : తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుకు ముందు వడ్డ కరెంట్ కష్టాలు మళ్ళీ మొదలైనయ్. కేసీఆర్ పాలనలో ఏ ఒక్క రోజూ కరెంట్లు పోలేదు. ఇప్పుడు రోజుకు రెండు, మూడు సార్లు కరెంట్లు పోయి వస్తున్నయ్. లైట్లకు బట్టలు ఇస్తేనే చేసి ఇప్పుడు జరగొక్క పద్ధతులు నుంచి మాకు ఇబ్బందులు వస్తున్నయ్. కేసీఆర్ సార్ 24 గంటలు కరెంట్లు ఇచ్చినప్పుడు అదాయం బాగా ఉండేది. ఆయన ఎక్కడి నుంచి తెచ్చిందో తెల్యం కాని కరెంట్లు పోకపోవడంతో మాకు మంపు లాభమైంది. ప్రస్తుతం కరెంట్లు కోతలతో రూ. 200 వరకు అదాయం తగ్గడంతో కుటుంబం బతకడం కూడా ఇబ్బందిగా మారి ప్రమాదం ఉన్నది.



- నల్లజు సారంగం, ఇన్స్పెక్టర్, మదిలిబజార్, హనుమకొండ

మళ్ళీ కష్టాలు మొదలైనయే..

గుూూు, జూన్ 22 : ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఉన్న కరెంట్లు కష్టాలు మళ్ళీ మొదలైనయ్. అప్పటి నమ్మే కాల్డం నాయకుడు తెలంగాణకు కరెంట్ ఇవ్వండి, నీళ్లను అని కల్ల చూపిస్తూ మెచ్చిస్తుంటు మళ్ళీ ఈ ప్రభుత్వంలో నిజమవుతున్నయ్. నిజంగానే కరెంట్, నీళ్లు ఉంటలేవు. తెలంగాణ రాకముందు వ్యవసాయం చేయాలంటే అనేక కష్టాలు వడ్డం.. రాత్రి పూట ప్రాణాలు ఆరేవతీలో పెట్టుకొని పొలం కాడికి పోవాలి వచ్చేది. తెలంగాణ వచ్చినంత కరెంట్లు, నీళ్లు పుష్కలంగా లభించినయ్. అటువలూ పాడుతూ వ్యవసాయం చేసుకునేటోళ్లం. కేసీఆర్ సీఎం అయిన తరువాతనే పాలన వాగమై పాత్రాంతంలో వెక్కిరించుకొంటు ఉండింది. గతంలో కరెంట్ పోతే మేమే వైద, పోర్ట్ సరిచేసి ది. కేసీఆర్ సార్లు ప్రభుత్వంలో చెప్పాడు కూడా కరెంట్ పోలేదు. వ్యవసాయం నీజిన ప్రాకారం కాక ముందే మోటార్ల కాలిపోతున్నయ్. ఇక మాకు భయం మొదలైంది.

- బావోత్ సర్పంచ్ నాయక్ రైతు, గూూూు

రైతుల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- సహకార సంఘాల ద్వారా 7 లక్షల మంది రైతులకు రుణమాఫీ
- టిస్సాట్ వైర్లను మార్చేసిన రవిందర్ రావు

సుబ్బేదారి, జూన్ 22 : రైతుల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని టిస్సాట్ వైర్లను మార్చేసిన రవిందర్ రావు అన్నారు. శనివారం హనుమకొండ నక్కలగుట్టలోని జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు ప్రధాన కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం రేపట్లపై ఆగస్టు నెలలోపు రాష్ట్రంలో రూ. 2 లక్షల పంట రుణాలు మాఫీ చేస్తామని నిర్ణయం తీసుకోవడం అభినందనీయమన్నారు. ఒకే విధ తలో రుణాలు మాఫీ చేస్తున్న పుటన దేశంలో రేపట్లపై ప్రభుత్వానికి మాత్రమే దక్కకుండా దన్నారు. రాష్ట్రంలో 936 సహకార సంఘాల ద్వారా 7.75 లక్షల మంది రైతులకు రుణాల మాఫీ తీసుకున్నారని, వీరందరికీ ఆగస్టు లోపు రూ. 5,048 కోట్ల రుణాలు మాఫీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో 87,432 రైతులకు అల్లి చేకూరుతుందని చెప్పారు. రైతుల సంక్షేమ కోసం రేపట్లపై ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదన్నారు. తనకు టిస్సాట్ వైర్లను పడవి అక్కర్లేనని సీఎం రేపట్లపై టిస్సాట్ ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రులు సీతేశ్వర్, కొండా సురేఖ, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బ్యాంకు డైరెక్టర్లు కక్కిరాల హరిప్రసాద్, చెట్లపల్లి మురళీచంద్, సర్పంచి, జగన్మోహన్ రావు, బ్యాంకు ద్వారా 7.75 లక్షల మంది రైతులకు రుణాల మాఫీ తీసుకున్నారని, వీరందరికీ ఆగస్టు లోపు రూ. 5,048 కోట్ల రుణాలు మాఫీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో 87,432 రైతులకు అల్లి చేకూరుతుందని చెప్పారు. రైతుల సంక్షేమ కోసం రేపట్లపై ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదన్నారు. తనకు టిస్సాట్ వైర్లను పడవి అక్కర్లేనని సీఎం రేపట్లపై టిస్సాట్ ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రులు సీతేశ్వర్, కొండా సురేఖ, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బ్యాంకు డైరెక్టర్లు కక్కిరాల హరిప్రసాద్, చెట్లపల్లి మురళీచంద్, సర్పంచి, జగన్మోహన్ రావు, బ్యాంకు ద్వారా 7.75 లక్షల మంది రైతులకు రుణాల మాఫీ తీసుకున్నారని, వీరందరికీ ఆగస్టు లోపు రూ. 5,048 కోట్ల రుణాలు మాఫీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో 87,432 రైతులకు అల్లి చేకూరుతుందని చెప్పారు. రైతుల సంక్షేమ కోసం రేపట్లపై ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదన్నారు. తనకు టిస్సాట్ వైర్లను పడవి అక్కర్లేనని సీఎం రేపట్లపై టిస్సాట్ ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రులు సీతేశ్వర్, కొండా సురేఖ, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బ్యాంకు డైరెక్టర్లు కక్కిరాల హరిప్రసాద్, చెట్లపల్లి మురళీచంద్, సర్పంచి, జగన్మోహన్ రావు, బ్యాంకు ద్వారా 7.75 లక్షల మంది రైతులకు రుణాల మాఫీ తీసుకున్నారని, వీరందరికీ ఆగస్టు లోపు రూ.



హనుమకొండ నక్కలగుట్టలోని జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు ప్రధాన కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న టిస్సాట్ వైర్లను మార్చేసిన రవిందర్ రావు